




Alla Cortese attenzione della 

Dirigente dell’Istituto Comprensivo Marconi
Casalmaggiore,  15  marzo 2016
OGGETTO: INVITO ALL’ ESPOSIZIONE CONGRESSUALE DEI RISULTATI DEI QUESTIONARI DEL SERVICE PANATHLON “SPORT E CORRETTA ALIMENTAZIONE”
Gent.ma
il Panathlon Club Casalmaggiore Viadana Oglio Po Parma ha promosso nei mesi di novembre e dicembre 2014 un Progetto di educazione a stili di vita in salute dal titolo “Sport e corretta alimentazione: il binomio vincente per la salute delle giovani generazioni”.

Il Progetto è stato rivolto ai bambini delle classi prime delle scuole secondarie di primo grado presso L’istituto Comprensivo Diotti, la Scuola Media Parazzi, l’Istituto Comprensivo di Sabbioneta e la Scuola Secondaria G. Falcone e ha coinvolto complessivamente circa 350 ragazzi.

Obiettivo era quello di promuovere la diffusione della pratica sportiva costante già in età scolare unitamente ai principi di una alimentazione sana per attivare già in giovane età comportamenti volti alla salute, ai valori dello sport, al fair play, alla scoperta del territorio. 

L’Equipe che ha permesso di realizzare il Progetto era composta da 2 medici e 1 farmacista che si occupa di nutrizione sportiva e 1 nutrizionista dietista che hanno esposto durante 14 ore di lezione frontale alle classi i principi della corretta alimentazione e i benefici derivanti da una pratica sportiva costante. 

All’inizio delle lezioni è stato consegnato a tutti i ragazzi un questionario che, compilato in forma anonima anche con l’ausilio dei docenti, ci ha permesso di raccogliere dati interessanti che rappresentano una fotografia reale del contesto sociale e culturale, sportivo e alimentare dei ragazzi dai 10 ai 12 anni del nostro territorio.

Con la presente invitiamo Voi e i docenti che fossero interessati a partecipare alla serata in cui il Club Panathlon porterà a conoscenza delle Istituzioni Comunali, della cittadinanza, delle società sportive e dei medici e pediatri di base del territorio i risultati statistici dei dati raccolti.
RingraziandoVi anticipatamente perché certa della vostra numerosa adesione, colgo l’occasione per porgere a tutti un cordiale saluto.

Il Presidente Club Panathlon Casalmaggiore Viadana Oglio Po Parma
Dott.ssa Bodini Barbara
